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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 74ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 09 DE AGOSTO DE 
2023. 

 
Presidente  : Fabiana Gomes 
Secretários : Rostand Paraíba 1º  
 

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui da 

Ceasa), Aldo Cabral, Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), 

Anderson Almeida (PILA), Antônio Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, 

Clédson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Eva Eliane Ramos 

Gouveia (Eva Gouveia), Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Renan Tarradt Maracajá, Saulo 

Noronha e Waldeny Santana. Deixam de comparecer a Presente Sessão os 

Vereadores Carol Gomes, Marinaldo Cardoso, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano 

Breno e Saulo Germano (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). A 

Senhora Presidente convida o vereador Rostand Paraíba para fazer a leitura 

de Salmos 19:1 que fala assim: “Os céus declaram a glória de Deus e o 

firmamento anuncia a obra das suas mãos”. O SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: – PROJETOS DE LEI: - Nº 232/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS QUE DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA NO TERRENO 

LIVRE ENTRE AS RUAS MAJOR SOUZA SANTOS E AROLDO CRUZ, NO 

BAIRRO DO ITARARÉ, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - Nº 
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233/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS QUE 

DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

PRAÇA NO TERRENO LIVRE NA RUA SENADOR ROBERT KENNEDY, NO 

BAIRRO DO JOSÉ PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - Nº 

234/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDU FERREIRA QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE A DELEGADA MAÍRA 

ROBERTA MENDES BRITO ARAÚJO; - Nº 235/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA QUE DENOMINA DE NILSA DE AZEVEDO 

ABSALÃO UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICIPIO DE CAMPINA GRANDE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 236/2023 QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE A INSTITUIR O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - PMAE NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: 

PASSA-SE A PALAVRA AO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR 

WALDENY SANTANA QUE INICIOU FALANDO SOBRE O TRABALHO QUE 

VEM REALIZANDO JUNTO AO GRUPO DE MÃES, EM QUE ESTÃO 

HAVENDO DIÁLOGOS E BUSCA DE ALTERNATIVAS, TENDO EM VISTA 

QUE AS PESSOAS TEM DEMANDADO DIVERSOS PEDIDOS COMO A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA E A CONCLUSÃO DA REFORMA DO POSTO DE 

SAÚDE, PODA DE ÁRVORES BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DA 

EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS NO PERÍODO NOTURNO. DENTRO 

DESSE CONTEXTO, O VEREADOR CONVIDOU OS VEREADORES A 

FAZER UMA REFLEXÃO ACERCA DA IMPORTÂNCIA EM OS 

PARLAMENTARES ESTAREM ATENTOS A TUDO QUE OCORRE NO 

PAÍS. AFIRMOU QUE SÃO VALORES E PRINCÍPIOS, QUE GARANTEM O 

RESPEITO AOS INDIVÍDUOS E NÃO O PODER PÚBLICO. PARA 

FINALZAR, ENFANTIZOU QUE NÃO ACEITA INTERFERÊNCIA DO PODER 

PÚBLICO NA SUA VIDA DOMÉSTICA, PARTICULAR E NA VIDA DOS SEUS 

FILHOS, TENDO EM VISTA QUE OS PODERES SÓ DEVEM INTERFERIR 

EM SITUAÇÕES PONTUAIS NA VIDA DO CIDADÃO. AINDA DENTRO DO 

PEQUENO EXPEDIENTE, OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR ROSTAND 
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PARAÍBA QUE COMENTOU SOBRE A SITUAÇÃO DELICADA EM QUE 

VIVEM OS MORADORES DE RUA OS QUAIS ESTÃO PASSANDO POR 

DIFICULADES FINANCEIRAS. O VEREADOR AINDA FALOU SOBRE A 

QUANTIDADE DE CAMPINENSES QUE O PROCURAM RELATANDO 

SOBRE A SITUAÇÃO DIFÍCIL PELA QUAL ESTÃO PASSANDO E PEDINDO 

AJUDA. POR FIM, EXPRESSOU A NECESSIDADE DE SER 

IMPLEMENTADO O PROGRAMA MORAR MELHOR QUE JÁ FOI 

ANUNCIADO MAS AINDA NÃO SAIU DO PAPEL. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO, COM A PALAVRA O 

VEREADOR PIMENTEL FILHO QUE INICIOU FALANDO SOBRE AS 

ZONAS ESPECIAIS DE CAMPINA GRANDE. O VEREADOR DESTACOU A 

APROVAÇÃO DAS ZONAS NA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR DA CÂMARA 

MUNICIPAL E COMENTOU UM TRABALHO DE MOBILIZAÇÃO COM 

ASSOCIAÇÕES E ORGANIZAÇÕES DE BAIRROS PARA CADASTRAR AS 

RESIDÊNCIAS. MENCIONOU A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA PELO GOVERNO FEDERAL E COMENTOU 

SEU DESEJO EM RESGATÁ-LO, TENDO EM VISTA SUA IMPORTÂNCIA, 

VEZ QUE MUITAS CASAS CARECEM DE IPTU E REGISTRO, 

DESTACANDO A NECESSIDADE DA REINICIALIZAÇÃO DESSE 

PROJETO PARA OS MAIS HUMILDES. MUDANDO DE ASSUNTO, O 

VEREADOR COMENTOU SOBRE O PLANO DE TRANSFERÊNCIA DO LAR 

DO GAROTO PARA SÃO JOSÉ DA MATA E DESTACOU QUE NÃO SERÁ 

CONCRETIZADO TENDO EM VISTA A FALTA DE LOGÍSTICA DESSA 

AÇÃO. CONTUDO, PIMENTEL SALIENTOU QUE O LOCAL QUE HÁ 

NECESSIDADE DE UMA AMPLIAÇÃO OU REFORMA DO LAR DO 

GAROTO E QUE O GOVERNO JÁ ESTÁ TRABALHANDO NESSA 

QUESTÃO, NO INTUITO DE DAR MELHORES CONDIÇÕES DE 

RESSOCIALIZAÇÃO AOS MENORES QUE ALI ESTÃO. AINDA, 

EXPRESSOU SUA GRATIDÃO À CAGEPA PELA IMPLEMENTAÇÃO DAS 

REDES DE ENCANAMENTO PARA FORNECIMENTO DE ÁGUA TRATADA 

NOS SÍTIOS DOS DISTRITOS DA CIDADE. ENCERRANDO AS INCRIÇÕES 
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DO GRANDE EXPEDIENTE, OCUPA A TRIBUNA A VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA QUE TAMBÉM MENCIONOU A QUESTÃO DA 

TRANSFERÊNCIA DO LAR DO GAROTO PARA SÃO JOSÉ DA MATA, 

REFORNÇANDO QUE AO BUSCAR INFORMAÇÕES COM FLÁVIO 

MOREIRA, PRESIDENTE DA FUNDAC, FOI-LHE INFORMADO QUE NÃO 

HÁ INDÍCIOS DA TRANSFERÊNCIA. A VERADORA MENCIONOU A 

ENXURADA DE PEDIDOS QUE CHEGAM AS SUAS REDES SOCIAIS EM 

RELAÇÃO AS DIVERSAS DEMANDAS DA CIDADE E COMENTOU EM 

ESPECIAL SOBRE A VISITA QUE FEZ A ESCOLA MAURO LUNA, 

MOSTRANDO IMAGENS E ENFATIZANDO A NECESSIDADE URGENTE 

DE REFORMAS NO AMBIENTE ESCOLAR, TENDO EM VISTA AS 

CONDIÇÕES PRECÁRIAS EM QUE A ESCOLA SE ENCONTRA. ELA 

MENCIONOU QUE O PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA E O SECRETÁRIO 

DE EDUCAÇÃO, VISITARAM A ESCOLA NO ANO ANTERIOR 

PROMETENDO REFORMAS, NO ENTANTO, LAMENTOU QUE A 

REFORMA AINDA NÃO COMEÇOU E QUE A ESCOLA TEM QUASE 80 

ANOS E NUNCA PASSOU POR REFORMAS. ENCERRADO O GRANDE 

EXPEDIENTE. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: NÃO HÁ 

MATÉRIAS. Não havendo matérias em pauta, a Sra. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da mesma. 

Na sequência, o Exmo. Sr. Presidente encerra a sessão e convoca os 

Vereadores para estarem presentes na próxima Sessão. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 09 de Agosto de 2023. 

 

Presidente                                                         1º Secretária 

 

NMV/... 


